                       让感恩走进心灵
苦心人，天不负，卧薪尝胆，三千越甲可吞吴；有志者，事竟成，破釜沉舟，百二秦关终属楚。带着这句话我走进了高考的考场。当我们班主任通知我去拿通知书时。父亲和母亲先是高兴，然后父亲不禁地紧锁了眉头。母亲也在一旁叹气。全家人为此事发愁。因为通知书带来的还有那高昂的学费问题。
温暖的援手，教会我感恩
当我去找我的班主任老师去拿通知书的时候。他告诉了我党和国家非常关心青年大学生的成长，注重人才的培养，为优秀大学生和贫困大学生提供了额度很大的奖学金和国家励志奖学金和国家助学金。鼓励我上大学后申请助学金。 还告诉我了一些在大学生活中需要注意的事项。最后他说了一句话让我记忆犹新“生活需要一颗感恩的心来创造，一颗感恩的心需要生活来滋养”。他让我明白了国家助学金不仅仅是对我生活上的帮助，同时还是对我的给我一种莫大的肯定、鞭策和希望。让我感觉到了我的责任。他让我明白了人应该有感恩的心来回报父母、老师、学校、社会、国家。
当我回去把这个好消息告诉父母亲时，他们都很高兴，虽然我可以申请助学金，但我觉得我还是应该出去打份工，来减轻家里的负担，这是一份责任，是我应该做的。
感恩的心灵，促进我努力
怀着这颗感恩的心，我来到了新的校园，开始了新的生活。开学来的时候什么都不懂，幸好有学长学姐帮我们，他们向我们介绍了一下大学的基本情况，让我感觉到了校园里面的温暖。

拿到助学金以后的我并没有停下找勤工助学岗位的脚步。相反因为课余时间比较多我觉得我还应该再挣一点的生活费来供应自己日常的生活费。同时还能帮助一些需要帮助的同学，因为助学金让我明白了，我有这份责任，有这个义务去帮助别人。在课堂上的功课我也没落下。因为我觉得助学金是帮助贫困大学生中那些有用的人才的，不应该是让那些只会贪图享受的人随意挥霍的。所以每当我对自己放松要求时，我就会想到助学金，我不能对不起那份助学金，作为当代学生，应该明确自己的历史使命，把自己的命运前途和国家的命运前途联系起来，国家针对学生的助学政策，充分体现了国家对人才的重视和培养，也赋予了国家对下一代的殷切希望，我们当然不能辜负国家的期望。国家的助学政策和学校老师的关爱使我学懂得要感恩，要用自己的行动去回报，去帮助更多的人。   
2011年上海的世博会举办的非常成功，世博会的成功少不了“小白菜”和“蓝精灵”的帮助。他们更是让我明白“感恩”二字的深刻含义，那就是无私奉献。
努力的步伐，带来点滴进步

虽然我现在还只是一名普通的大一学生，但我明白大学的生活不是享乐的乐园，不是人生的最终追求，而是一个积累科学文化知识，和学习神会经验的场地。大学的竞争是激烈的。要想在大学中很好的发展下去应该努力地学习，只有付出才有回报。老师和同学也给了我很多的帮助。伴随着学习成绩的提高，我变得更加自信，自信使我充满激情和活力。我积极参加院系和社团的工作，参加志愿者队，义工队并组织一些可以帮助同学们的活动比如说帮同学修理一下自行车，或电脑，还可以组织一些去社区帮一些需要帮助的孤残儿童或老人的活动 。经过党组织的培养、自己不断的努力以及老师与同学的热情帮助，这个学期，我光荣地成为一名入党积极分子，我将更加努力地工作和学习。正是因为有了国家对我们家庭困难大学生的各项资助，我的大学生活才能如此丰富多彩。
    梁启超就曾说过“今日之责任，不在他人，而全在我少年。少年智则国智，少年富则国富；少年强则国强，少年独立则国独立；少年自由则国自由，少年进步则国进步；少年胜于欧洲则国胜于欧洲，少年雄于地球则国雄于地球。”表明中国的将来在于我少年。因此我们少年应该立志成为一名人才，为我国的社会主义现代化建设贡献出一份力量。
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