感恩的心

感恩父母

记得一位名人曾经说过:“父母赐给我们名字，自己去打造品牌”。我出生于湘西边远的小山村，父母均在家务农，靠着七亩三分地维持着生计。也许是吃够了没有读过书的苦，父母一咬牙，硬是把我送入了大学的校园。望着许多同龄的朋友南下打工的背影，我感慨良多，我告诉自己，要用自己的臂膀，为家庭撑起一片天空。

开学后，我便开始了找工作。一个寒风凛冽的夜晚，我独自一个人走上街头，一家店铺一家店铺的询问，终于在一家便利店找到了一份兼职。双休日是许多同学难得的休息与放松时间，然而却是我一个礼拜中最忙碌的时间段，别人都进入梦乡了，此时我正大汗淋漓的在仓库给货物上架。连续两天的通宵夜班，对于一个大一的新生来说，并不是一件轻而易举的事情，然而我却坚持了下来，因为有一个信念一直在支撑着我：自立。虽然课外兼职的收入微薄，但我依然经常给妹妹寄去一些生活费，因为我觉得自己有这份义务。售货员、勤杂工、家教、武器库值班员、一线操作工、电子工程师助理等等，每种工作背后都有着一段难以忘怀的经历，它让我变得更加坚强，自立。黑白颠倒的生活并没有消磨我在学习上的斗志，反而让我更加珍惜学习的来之不易。连续四个学期的校优秀综合一等奖，两次二等奖，2008年国家励志奖学金，2009上海市政府奖学金，让我相信，努力就会有收获。
感恩父母，用自己的实际行动减轻家庭的经济负担。我要对父母说：请不要再为我操心，孩儿已经学会了自立。
感恩学校

2008年，我第一次申请了国家助学贷款，头一次办理贷款难免会遇上许多问题，所以我经常去询问，学生资助管理中心的老师都会给我做耐心的解答，让我非常感动，最后，在老师的帮助下，我顺利地申请了助学贷款，从而解决了我的后顾之忧，也让我得以全身心的投入到学习当中去。学校同时也为困难学生提供了许多勤工俭学的岗位，我就是其中的受益者。忘不了保卫处的老师们，忘不了北校区南门的武器库值班室，那里是我曾经工作的地方，舒适的值班环境让我有许多空闲的时间学习，相比较校外工作环境的艰辛，我由衷的感到学校对于困难学生的用心良苦。每当想起09年与学校的领导和老师吃年夜饭的场景，一股暖流就会在我的心底缓缓地流淌，我深切的感受到学校对于留校过年困难学生的关心与爱护。学校是一个充满爱的家园，它让我们这些困难学生倍感温馨的力量，我们没有理由不认真学习，努力奋斗，为学校的发展贡献自己的力量。学校为学生的成才提供了许多宽广的平台，让我们在学习理论基础知识的同时，得以提升自己的动手能力。忘不了飞思卡尔智能汽车比赛时的顽强拼搏，永不放弃；忘不了大学生电子竞赛时的夜以继日，通宵达旦；忘不了大学生科技创新时的众志成城，团结协作。
感恩学校，积极参加各种比赛，用实际行动为学校赢得荣誉。积极参与学风建设，从自己做起，从身边做起，为营造一个温馨、和谐、奋进的校园环境做出自己的努力。
感恩社会

国家良好的助学政策，使我得以继续我的学业，这份恩情，我将永生难忘。长辈时常教育我，滴水之恩当涌泉相报，受领后，更多的是给予，方不负胸中一颗拳拳的感恩之心。帮助需要帮助的人，尽自己的一份绵薄之力。参加学校组织的义务献血活动；地震发生时，带头踊跃捐款；组织班级成绩优秀的同学给学习有困难的同学补习、上小课；利用课外时间，为大二的学弟学妹进行无偿的电子技能培训等等。感恩不是挂在嘴边，它体现在平时的默默奉献当中，也许不是什么惊天动地的大事，但应时时怀着一颗感恩的心，从自己的身边，一点一滴做起。2010年1月25日，我加入了中国共产党，在党旗的引领下，我将更加严格要求自己，为成为一名优秀的党员而不懈努力。

感恩社会，加强自己的道德修养，提高自己的文化知识水平，使自己成为一个有益于国家的人，有益于社会的人。我将时时保持一颗“酌贪泉而觉爽，处涸泽以犹欢”的乐观豁达之心。也许前方的道路雾霭寒潮，荆棘从生，但我决不放弃，如攀山行栈，一息尚存，壮心不止。天高任鸟飞，海阔凭鱼跃。我相信，有国家与学校的良好助学政策，我的未来不是梦。
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