感恩于心，奋勇向前
“人生就像饺子，岁月是皮，经历是馅。酸甜苦辣皆为滋味，毅力和信心正是饺子皮上的褶皱，人生中难免被狠狠挤一下，被开水煮一下，被人咬一下，倘若没有经历，硬装成熟，总会有露馅的时候。"这一段话，是崔永元评论人生的一段话。我想通过四年的大学生活，我对这段话有了新的认识与体会。这是一种积极的心态，更是一种生活的态度——奋勇向前！
其实在去年的这个时候，我正面临着是继续上学还是踏入社会工作的矛盾与选择之中，最终我选择了前者，继续学习，我希望自己能够奋勇向前多学点知识。 

在这四年的大学生活里，发生了很多事，而且有些是让人难以忘怀的。大学学习是一个从自由学习到自发学习的过程。我们不仅要学习书本知识，更要通过校园这个窗口去认识社会。让我感触最深的是大学里的许多政策，而这其中最让我记忆深刻的就是大学里的帮困助学政策。这项政策帮助了许多家境比较困难的学生缓解了一些压力，他们依靠这项政策帮父母减轻了很多负担。其中，我就是这项政策的受益者之一。
我出生在一个普通的农民家庭，家里还有一个小我两岁的弟弟，而家里的唯一收入就是爸爸妈妈种地赚来的那一点点钱。本来这种收入就很微薄，如果再碰上一些自然灾害，庄稼收成不好的话，就连那微薄的收入都只是奢侈的想想而已了。因此帮困助学政策真的给我带来了很大的帮助！每年学校不仅有助学金，还会给我们安排一些勤工助学的工作来做。我们可以在学习的空档在学校里帮老师和学校做一些力所能及的事情，也可以在校外做一些勤工助学的工作，学习之余，我们也得到了相应的报酬。这样一来，既没有耽误学习，又充实了自己的大学生活，还增添了一些额外的收入。这不只是两全其美，而是三全其美的事啊！非常难得，我很庆幸自己能够成为这项政策的受益者之一。因此我一直抱着一颗感恩的心很努力的在学习，也希望自己能够以一个很好成绩来回报这个社会！
从上大学的第一天起到现在，我都在不断地努力学习、努力工作，也在不断地进步中。不论是对待学习还是对待工作甚至是对待生活，我都从来不敢马虎，也从来没有马虎。“认认真真做事，踏踏实实做人”，这是我一直以来的生活格言。通过学习，现我对待生活和工作的态度也有了正确的认识，乐观和积极是首选，不管有多么的艰苦，我都会去面对，去挑战，目的是能磨练自己的意志，使我迅速成长。我觉得我有了很大的进步，不论是学习上、生活上还是思想上。
学习上，我不怕苦，刻苦学习，在认真学好每一门功课的前提下，我还尽量学习一些课外的知识，以此来不断充实自己。在我的努力下，我连续获得综合奖学金二等奖四次，三等奖两次。另外，还获得国家励志奖学金和助学金，还曾获得“学习标兵”、优秀学生和优秀团员的荣誉称号。

生活上，由于家境本来就比较困难，我平时就勤俭节约，从不花费任何本不必要花的钱。另外，在学习之余，我尽量找些兼职做，以此来减轻家里的负担，也让爸爸妈妈轻松些，希望他们可以生活的舒服些。

思想上，从大一一开学，我就向党组织递交了入党申请书，并幸运的成为入党积极分子，参加了党课的学习和党课学习小组的讨论活动。经过这一系列的学习和讨论活动，我在思想上有了很大的进步，并按时向党组织做思想汇报。在我不断地努力下，现在终于成为了一名光荣的共产党员。
大学是为将来打基础的重要阶段，珍惜自己每一个学习的机会，不论是什么人，拥有什么学历，将来从事什么工作，都要好好的表现、展示自己的能力，不要错过任何好的机遇。没有一件事情是轻轻松松的，但每一件事都是能让人成长的，经历一段过程，喜悦或是艰辛，尽管经历的方式不尽相同，但它的结果是相同的，我们都会因涉事而成长！

大学生活是美好的，大学校园是美丽的，这里有一个充满战斗的团队，有一个团结的集体。因此，在学习中我也取得了一些成绩，得到了许多宝贵的经验，但我深知千万不能满足现状，这才只是万里长征刚迈出第一步，我还要不断努力，勇于拼搏，在以后的学习、工作和生活中怀着一颗感恩的心继续奋斗，勇往直前，争取更大的进步！
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