
永不言败
2007年9月，我带着一种失败的心情来到大学。由于自己在高考中的失利，没有考上自己理想的大学，只能无奈的选择放弃读本科进入了我们学校的高职学院，这对我这样一个一直自我感觉良好的人来说是一种打击，突然间觉得自己的未来一片迷茫，曾经的美好梦想都变得那么遥不可及。我一直在思考自己该如何走完自己的大学之路，难道真的就像我想得那样糟糕吗，不行！我不能就这样放弃自己的梦想，我是个不服输的人，不能因为一点点的失利就放弃自己的理想。俗话说“哀莫大于心死，穷莫过于志穷”，一个人既然活在世上，一出生就享受着前人留下来的幸福，不管是为自己还是为别人，总应该有那么一两个坚持吧，你可以没有要成为巨人的雄心壮志，但是你不能没有要站在巨人肩膀上超越自己的梦想，你可以生活的平平淡淡，但是你不能让自己生活的平平庸庸，如果你的人生只剩下颓废和死亡，那又和深沟里的死水有何区别？有志者事竟成！
每当我沮丧的时候，我就会想到自己的父母和那些一直默默帮助我的人，他们把我培养到这么大付出了很多，我如果就这样被打倒，怎么对得起他们！我应该怀揣一颗感恩的心去面对所有的挫折。感恩国家，她给了我们安逸、平和的生活环境；感恩父母，是他们养育了我们；感恩无数帮助过我们的人，是他们为我们的人生道路扫去了尘埃。无论遇到什么挫折，我都不应该气馁，永不言败才是我应该做的！高考的失败，只能说明自己做的还不够好，还需努力，我要做的就是励志成才，立志奋进！只有付出才能到达理想的目的地，只有拼搏才能获得辉煌的成功，只有播种才能够收获你想要的果实，只有奋斗才能品味幸福精彩的人生！学会正确认识自己，把握好自己。

当我以感恩的态度去面对一切的时候，我觉得一切都是美好的，因此我就不停地努力，没有虚度我的大学生活，在学习理论知识的同时，我还努力地去加强自己的动手实践能力，未来的人才需求的是专业技能上的人才，作为一名理工科的学生就应该努力学好专业知识，将来报效国家。很庆幸的是，通过自己的不断努力，后来在高职学院院长的支持下，我和几个同学成功的加入了电子技能工作室。刚开始真的是什么都不懂，只有不断地去向老师请教，后来慢慢的喜欢上了电子制作。记得大二那年的暑假，我和另外两名同学就一直呆在实验室，后来干脆吃睡都在实验室，一点一滴的积累各方面的知识，一边对着书本，一边动手制作。在别人眼里可能认为很苦，可在我的眼里那是一种享受，就这样我度过了一个很有意义的暑假。这对我来说是人生的一个转折点，为我以后的人生道路指明了方向。在电子技能工作室的每一天，我都努力地学习专业知识，逐渐把所学知识应用到实践当中去，励志将来要成为一名能为国家做贡献的电子工程师。后来我和另外几个同学一起参加了2009年的全国大学生电子竞赛并且获得了上海市成功奖，虽然成绩不是很好，但让我感受到了一丝成功的喜悦，自己找到了为之奋斗的目标。

三年的大学生涯不断磨砺着我，锤炼着我的意志，让我懂得了生活是一面镜子，你笑，它就笑；你哭，它就哭。所以，感恩生活，笑对生活。我们要抛弃自怨自艾、哀声叹气、怨天尤人，要赶走颓废，赶跑偏见，迎来自信，迎来笑容，怀着一颗感恩的心，立志奋进！在2010年高职毕业的时候我参加了我校的专升本考试，成功的考进了我校的轨道交通学院，终于圆了我的本科梦。突然觉得自己不像刚开始时那样的失败，在哪里倒下就在哪里爬起来，不要轻易认输，胜利属于那些信仰坚定、永不动摇的人。在轨道交通学院的每一天我都过得很开心，有姐姐般的辅导员、朋友般的老师们、亲如弟弟妹妹般的学弟学妹们，还有学校的种种关怀，让我觉得自己生活在一个充满爱的世界里，我为何不怀着感恩的心去面对生活，去积极奋斗呢？不管是在微笑中绝望，还是在绝望中坚强，最终行动的，一定是自己！

做一个懂得感恩，励志成才的人吧，给自己一个鼓掌！

轨道交通学院

龙飞 1041512125

手机：15921894576


